



ГУ МВД России по Свердловской области

МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ
ОТДЕЛ
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
"ЗАРЕЧНЫЙ"
(МО МВД России "Заречный")

ул. Мира, 38, г. Заречный, 624250

Начальнику МКУ «Управления
образования» Белоярского ГО

Э.В. Юдиной

01 09.10.23 № 12 045

на № _____ от _____

О направлении информации

Уважаемая Эльвира Викторовна!

Информирую Вас о том, что 07.10.2023 г. около 16:00 часов на 1 км + 230 м региональной автодороги «ст. Марамзино - с. Черноусово» водитель Неверова Ольга Сергеевна, 12.03.1984 года рождения, управляя автомобилем «Форд Фокус», государственный регистрационный знак Х239КТ96, двигаясь от а.д «Екатеринбург-Шадринск-Курган» в сторону села Черноусово не обеспечила постоянный контроль за движением своего автомобиля, допустила съезд с дороги с последующем опрокидыванием.

Сведения о пострадавших:

- несовершеннолетний пассажир а/м «Форд Фокус», г/н Х239КТ96, Неверов Даниил Сергеевич, (01.11.2018 г.р., 4 года), в а/м находилась на заднем пассажирском сидении справа, пристёгнутый ремнём безопасности, в ДУУ «АЕРО» группа 1 (9-18 кг). Проживает: г. Екатеринбург, ул. Крестинского, 49/2-117. Диагноз: ушиб мягких тканей и ушиб грудной клетки, с места ДТП доставлен в городскую больницу № 2 г. Каменск-Уральский, не госпитализирован.

Предварительной причиной ДТП является нарушение водителем автомобиля «Форд Фокус» п. 10.1 ПДД РФ.

Прошу Вас довести данную информацию до образовательных организаций Белоярского городского округа для дальнейшего планирования работы по предотвращению ДТП с участием несовершеннолетних.

Порекомендовать педагогам образовательных учреждений при проведении занятий по ПДД с несовершеннолетними и собраний с родителями акцентировать внимание участников дорожного движения на соблюдение ПДД в целях сохранения жизни и здоровья несовершеннолетних.

Заранее благодарю за сотрудничество в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

Начальник ОГИБДД
МО МВД России «Заречный»
майор полиции

Э.Л.Суворков



ГУ МВД России по Свердловской области

МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ
ОТДЕЛ
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
"ЗАРЕЧНЫЙ"
(МО МВД России "Заречный")

ул. Мира, 38, г. Заречный, 624250

Начальнику МКУ «Управления
образования» Белоярского ГО

Э.В. Юдиной

09.10.23

№ 12096

на № _____

от _____

О направлении информации

Уважаемая Эльвира Викторовна!

Информирую Вас о том, что 07.10.2023 г. около 15:40 часов на 33 км + 650 м автодороги «Екатеринбург - Тюмень» водитель 1987 года рождения, управляя автомобилем «Лексус», при выезде с обочины на проезжую часть дороги не уступил автомобилю «Митсубиси» под управлением водителя 1980 года рождения ехавшего по ней со стороны г. Екатеринбург, в результате чего произошло столкновение.

Сведения о пострадавших:

- несовершеннолетний пассажир а/м «Лексус», 2017 г.р., 6 лет, в а/м находилась на заднем пассажирском сидении справа, пристёгнутая ремнём безопасности, но без ДУУ. Воспитанница МАДОУ д/с № 38, г. Екатеринбург, ул. Вильгельма де Генина, с. 35. Диагноз: ушиб голени, ушиб мягких тканей грудной клетки, с места ДТП доставлена в ДГКБ №9 г. Екатеринбург, не госпитализирована.

- пассажир а/м «Лексус», 1985 г.р. в а/м находилась на заднем пассажирском сидении слева, пристёгнутая ремнём безопасности. Диагноз: ушиб мягких тканей правой верхней и нижней конечности, закрытый перелом 6 ребра слева, с места ДТП доставлена в городскую больницу № 1 г. Асбест, не госпитализирована.

- несовершеннолетний пассажир а/м «Митсубиси», 2014 г.р., 8 лет, в а/м находился на заднем пассажирском сидении справа, в ДУУ «DS 07 ECE R44/04» группа 2/3 (15-36 кг) пристёгнутый ремнём безопасности, пучащейся МАОУ «СОШ № 3» п. Мальшева, ул. Свободы, д. 15 а. Диагноз: ушиб мягких тканей. Осмотрен на месте ДТП, не госпитализированы (разовое обращение).

- несовершеннолетний пассажир а/м «Митсубиси», 2014 г.р., 8 лет, в а/м находился на заднем среднем пассажирском сидении посередине, в ДУУ «Venture» группа 2/3 (15-36 кг), пристёгнутый ремнём безопасности, учащейся МАОУ «СОШ № 3» п. Мальшева, ул. Свободы, д. 15 а. Диагноз: ушиб мягких тканей. Осмотрен на месте ДТП, не госпитализированы (разовое обращение).

Прошу Вас довести данную информацию до образовательных организаций Белоярского городского округа для дальнейшего планирования работы по предотвращению ДТП с участием несовершеннолетних.

Порекомендовать педагогам образовательных учреждений при проведении занятий по ПДД с несовершеннолетними и собраний с родителями акцентировать внимание участников дорожного движения на соблюдение ПДД в целях сохранения жизни и здоровья несовершеннолетних.

Заранее благодарю за сотрудничество в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

Начальник ОГИБДД
МО МВД России «Заречный»
майор полиции



Э.Л.Суворков